



Serviço Público Federal
Ministério da Educação

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE**

Edital Nº 1 de 2012

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO NA MODALIDADE DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE DA CRIANÇA E SAÚDE DO ADULTO E IDOSO PARA O PERÍODO LETIVO DE 2012/2013

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A Coordenadora do Programa de Residência Multiprofissional em Saúde no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital acima mencionado.

ONDE SE LÊ

5 – DOS REQUISITOS

5.1 – Ser brasileiro ou estrangeiro com visto permanente no país, graduado em Faculdades ou Escolas de Educação Física (Licenciatura – Bacharelado), Enfermagem, Farmácia e Nutrição oficializadas no Brasil;

5.2 – Ter concluído, no ato da matrícula, um dos cursos de graduação seguintes: Educação Física (Licenciatura – Bacharelado), Enfermagem, Farmácia e Nutrição.

LEIA-SE

5 – DOS REQUISITOS

5.1 – Ser brasileiro ou estrangeiro com visto permanente no país, graduado em Faculdades ou Escolas de Educação Física (**Habilitação** – Bacharelado), Enfermagem, Farmácia e Nutrição oficializadas no Brasil;

5.2 – Ter concluído, no ato da matrícula, um dos cursos de graduação seguintes: Educação Física (**Habilitação** – Bacharelado), Enfermagem, Farmácia e Nutrição.

Ficam mantidas as demais disposições do edital.

Maria das Graças Leopardi Gonçalves
Coordenadora da Comissão de Residência Multiprofissional da UFAL